      Порядок предоставления питания льготным    
             категориям обучающихся в школе 

     Льготы по оплате питания в школе предоставляются федеральными, региональными и местными нормативными актами. Основным документом является Федеральный закон № 273-ФЗ.
Закон № 273-ФЗ гарантирует двухразовое бесплатное питание в школе только обучающимся с ограниченными возможностями либо школьникам из числа детей-сирот. Для иных категорий школьников бесплатное питание может предусматриваться за счет региональных и местных бюджетов. Такое правило указано в ст. 37 закона № 273-ФЗ.
   Согласно Постановления Правительства Санкт-Петербурга от 05.03.2015 № 247 (ред.от 16.02.2021) « О мерах по реализации главы 18»Дополнительные меры социальной поддержки по обеспечению питанием в образовательных учреждениях «Закона Санкт-Петербурга» Социальный кодекс Санкт-Петербурга утвердить порядок дополнительных социальной поддержки по обеспечению питания в общеобразовательных учреждениях.
 Для предоставления питания родители (законные представители) обучающихся ежегодно до 1 сентября подают заявление по форме утвержденной Комитетом по образованию.
 Обучающимся 1-4 классов питание (завтрак) предоставляется без подачи заявления. начиная со дня следующего за датой зачисления в общеобразовательное учреждение.
C 01.09.2020 все обучающиеся 1-4 классов обеспечиваются горячим питанием с компенсацией за счет средств бюджета Санкт-Петербурга 100% его стоимости (только завтраки). Питание с компенсацией за счет средств бюджета Санкт-Петербурга 100% его стоимости предоставляется обучающимся льготных категорий: завтрак и обед (1-4 класс), комплексный обед (5-11 класс)
 В связи с внесенными изменениями  в Закон Санкт-Петербурга "Социальный кодекс Санкт-Петербурга" (03.06.2020) с 01.01.2021 обучающиеся льготных категорий обеспечиваются горячим питанием независимо от их места жительства, места пребывания и гражданства.

О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга "Социальный кодекс Санкт-Петербурга" (18.12.2020):
 
К льготным категориям относятся:
- обучающиеся 1-4 классов (бесплатные завтраки)
- обучающиеся из малообеспеченных семей
- обучающиеся из многодетных семей
- обучающиеся, оставшиеся без попечения родителей
- обучающиеся, являющиеся инвалидами
- обучающиеся, состоящие на учете в противотуберкулезном диспансере
- обучающиеся, страдающие хроническими заболеваниями, перечень которых устанавливается Правительством СПб
- обучающиеся, находящиеся в трудной жизненной ситуации
-дети, пасынки и падчерицы и лица старше 18 лет, один из родителей (законных представителей),которых является (являлся) участником специальной военной операции
 
Перечень хронических заболеваний, при которых предоставляются дополнительные меры социальной поддержки по обеспечению питанием в государственных образовательных учреждениях
 
Хронические заболевания
 
[bookmark: _GoBack]Денежная компенсация выплачивается детям льготных категорий, обучающимся на дому и детям, страдающим хроническими заболеваниями и инвалидам (по желанию родителей).
О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга "Социальный кодекс Санкт-Петербурга" (23.09.2020)
 
Завтрак (полная стоимость) – 96 руб. 90 коп.
Обед (1-4 классы) – 145 руб. 30 коп.
Комплексный обед (5-11 классы) – 284 руб. 70 коп.
(Постановление Правительства Санкт-Петербурга о стоимости питания в государственных образовательных учреждениях на 2023 год  от 25.10.2022 года № 998  )




